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Ata da 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 05 (cinco) de junho de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUSA FERNANDES, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores 

e público presente e solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na 

sequência para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o 

presidente colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura 

da matéria, da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA DO PROJETO DE LEI № 06/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES E DIAGNÓSTICOS NO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI № 

07/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ACADEMIA 

DA SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA, URGENTÍSSIMA COM DISPENSA DOS PARECERES DAS 

COMISSÕES AO  PROJETO DE LEI № 012/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE EDUCADOR FÍSICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI № 012/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE EDUCADOR FÍSICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA URGENTÍSSIMA COM DISPENSA DOS PARECERES DAS 

COMISSÕES AO PROJETO DE LEI № 013/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE GERENTE DE UNIDADE DA ATENÇÃO 
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PRIMÁRIA EM SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI № 

013/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE 

GERENTE DE UNIDADE DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO 

DE RESOLUÇÃO № 003/2024, QUE DISPÕE SOBRE PAGAMENTO DE 

DIÁRIAS DOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 

DE AGUA AZUL DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 003/2024, QUE DISPÕE SOBRE PAGAMENTO DE DIÁRIAS 

DOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DE AGUA 

AZUL DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS e INDICAÇÃO DE № 

025/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS A 

RECUPERAÇÃO E LEVANTAMENTO DE ATERROS E CASCALHO NAS 

ESTRADAS DA MOABA I E MOABA II, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA. Continuando, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

cedeu a palavra aos inscritos, Vereador Colemar, que cumprimentou a todos e 

reclamou sobre os projetos vindo do Poder Executivo, dizendo que o Poder 

legislativo estão sempre prontos para atenderem seus pedidos quando há 

pedido de urgência, observando e reconhecendo a justificativa da urgência  e 

aprovam para regularizar e não prejudicar o Executivo em suas demandas, 

mas o Executivo não está atendendo suas indicações com a urgência 

necessária para atender a comunidade. Concluindo, agradeceu a oportunidade. 

Continuando, como não houve inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, e 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão Final os 

Projetos de Lei 006/2024 e 007/2024, passando a palavra aos líderes de 

partidos, que foram favoráveis e aprovado em votação, em seguida, o 

presidente colocou em discussão os Pedidos de Regime de urgência especial 

com dispensa dos pareceres aos Projetos de Lei 012/2024 e 13/2024, que 

foram todos favoráveis e aprovados por unanimidade, e colocou em discussão 

os Projetos de Lei 012/2024 e 13/2024, que foram todos favoráveis e 

aprovados por unanimidade. Na sequência discutiu-se o Pedido de Urgência 
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Especial com dispensa dos Pareceres ao Projeto de Resolução № 003/2024, e 

bem como o Projeto de Resolução № 003/2024, sendo todos favoráveis e 

aprovados em votação.  Por último colocou em discussão a Indicação de № 

025/2024, sendo todos favoráveis e aprovada por unanimidade. Concluindo a 

sessão o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada 

a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por 

mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

05 de junho de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


